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Hana Naiclerová byla sedm let zastupitelkou Prostějova, kde za svou práci získala Cenu za
odvahu Nadačního fondu proti korupci. Z pozice poslankyně se podílela na tvorbě
konsolidačního balíčku a protikorupčních zákonů, jako místopředsedkyně kontrolního
výboru se věnovala hospodaření s veřejným majetkem. V rámci zákona o ochraně
oznamovatelů usilovala o co nejširší ochranu lidí, kteří se nebojí upozornit na korupci či
jiné protiprávní jednání. V dalším volebním období chce pokračovat ve své práci na
transparentním hospodaření s veřejnými prostředky, zjednodušení daňového systému a
efektivním využívání státních financí. Zaměřit se chce také na ochranu zvířat a dotáhnout
regulaci zábavní pyrotechniky.

„Moc si vážím podpory delegátů z Olomouckého kraje. I nadále chci, aby měl Olomoucký kraj ve
sněmovně silné zastání. V oblasti daní a řízení veřejných financí náš stát čeká i v budoucnu spousta
důležitých výzev, a ráda tak budu ve své práci v Poslanecké sněmovně pokračovat. Chci být i nadále
hlasem boje proti korupci a za hospodárné nakládání s veřejnými finančními prostředky. Věřím v
odpovědnou politiku zdola a jsem ochotna se kdykoliv postavit za správnou věc. Českou republiku
čeká náročné období vzhledem ke složité mezinárodní situaci. Tím spíše potřebujeme odpovědné
politiky a političky, kteří se nebojí výzev,“ uvedla po svém zvolení Naiclerová.

První šestku dále doplní poslanec Tomáš Müller, předsedkyně mládežnické organizace mSTAN
Zdena Kašparová, právník a vysokoškolský pedagog Michal Malacka, náměstek ministra pro místní
rozvoj a starosta Dolní Studénky Radim Sršeň, zastupitel obce Petrov nad Desnou Ján Halcin.

„Hana Naiclerová je odvážná politička, která svoji kariéru začala neúnavným bojem proti kmotrům
ve svém městě. V Poslanecké sněmovně se proto hned pustila do prosazení rozšíření ochrany na
anonymní oznámení, která je důležitá v hlášení protikorupčního jednání. Hledá úspory ve státním
rozpočtu, zasazuje se o zpřehlednění daňového systému a podporuje legislativu zaměřenou na
prevenci praní špinavých peněz. Vím, že ve své práci bude svědomitě pokračovat a pro region
odvede zase maximum,” zhodnotil předseda Starostů Vít Rakušan.

Zájemci o přední místa na kandidátce museli svou podporu doložit sběrem 600, respektive 300
podpisů od občanů v závislosti na pozici, o kterou se chtějí ucházet. V Olomouckém kraji se do sběru
zapojilo 6 kandidátů, nejvíce podpisů odevzdal Radim Sršeň.
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